


z|حٛسzيٍ انًغرٕ٘ راخ انلاحمحMيجًٕػح انُمظ()( نركٍ 4  – 4| = 


z + 2 – 2 i  3 




 

 ()ذُرًٛاٌ إنEٔCٗتٍٛ أٌ كم يٍ انُمطرٍٛ -أ  

 ()ػٍٛ طثٛؼح انًجًٕػح -ب    

 :وقاط ( 14) التمريه الثالث

5, 5ٔ , 4 , 4 , 1كشاخ تٛضاء ذحًم الأسلاو4كشاخ يرًاشهح لا َفشق تُٛٓا تانهًظ يُٓا9ٚحٕ٘ صُذٔق

َغحة ػشٕائٛا يٍ ْزا انكٛظ كشذٍٛ ػهٗ انرٕانٙ يغ اسجاع 5 , 5 , 4 , 4 , 1حًشاء ذحًم الأسلاو كشاخ

 انكٛظ لثم انغحة انًٕانٙ انكشج انًغحٕتح إنٗ

 ( شكم شجشج الاحرًالاخ انًٕافمح نٓزِ انٕضؼٛح فٙ انحانرٍٛ اٜذٛرٍٛ:1

  .نٕاٌ انكشاخأتاػرًاد  -أ      

 .هح ػهٗ انكشاختاػرًاد الأسلاو انًغجّ -ب    

 انحٕادز اٜذٛح:حغة احرًال ا( 2

 : انكشذاٌ انًغحٕتراٌ تٛضأاٌ A-أ  

 : إحذٖ انكشذٍٛ انًغحٕترٍٛ فمظ حًشاءB -ب    

 1: لا ٚظٓش انشلىC -جـ    

     :ط ( اوق   التمريه الرابع ) 

; 0 [انذانح انؼذدٚح انًؼشفح ػهٗ انًجال fنركٍ  + [ :تـf (x) = x + 3 ln


 x

 2
+ 2

3 x 

 

انًُحُٙ انًًصم نٓا فٙ انًغرٕ٘ انًُغٕب إنٗ يؼهى يرؼايذ ٔ يرجاَظ(C f)َغًٙ


O ; i , j  


 

I )1 )تٍٛ أَّ يٍ أجم كم ػذد حمٛمٙ يٕجة ذًاياx:f (x) =
(x – 1) 


x

 2
+ 4 x + 6




x


x

 2
+ 2




شى اعرُرج اذجاِ ذغٛش 

  fانذانح

 شى شكم جذٔل ذغٛشاذٓا+0ٔػُذ f( أحغة َٓاٚرٙ انذانح2   

yرٔ انًؼادنح()تانُغثح نهًغرمٛى(C f)( أدسط انٕضغ انُغثٙ نهًُح3ُٙ    = x 

 (C f)ٔ()شى أسعى f ( 4 )( أحغة4   

IIنركٍ انًررانٛح انؼذدٚح )(u n)nIN:انًؼشفح تـu 0 = 3
2

n,u nٔ يٍ أجم كم ػذد طثٛؼٙ + 1 = f (u n) 

n,1( تشٍْ أَّ يٍ أجم كم ػذد طثٛؼ1ٙ    < u n < 2 

 ٔ اعرُرج أَٓا يرماستح شى ػٍٛ َٓاٚرٓاnIN(u n)( أدسط سذاتح انًررانٛح2   
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 المىضىع الثاوي

 :ط ( اوق 1342)التمريه الأول

فٙ انفضاء انًُغٕب إنٗ انًؼهى انًرؼايذ ٔ انًرجاَظ ; , ,O i j k   . 

xرٔ انًؼادنح(P1)نٛكٍ انًغرٕ٘  – 2 y + 4 z – 9 = 0 

, حٛس(P2)ٔ انًغرٕ٘







  

x =  – 3

y =  + 

z =  – 

 

 

 

 ػذداٌ حمٛمٛاٌ (ٔذًصٛلا ٔعٛطٛا نّ )

–( تٍٛ أ1ٌ  2 x + y + z – 6 =  (P2)يؼادنح دٚكاسذٛح نهًغر0ٕ٘

 ()يرؼايذاٌ, شى جذ ذًصٛلا ٔعٛطٛا نًغرمٛى ذماطؼًٓا(P2)ٔ(P1)تٍٛ أٌ انًغرٍٕٚٛ (2

) Aنركٍ انُمطح (3 –  9 ; – 4 ; –  يٍ انفضاء(1

 (P2)ٔ(P1)انًغرٍٕٚٛػٍ Aأحغة تؼذ٘ انُمطح -أ  

 ()ٔ انًغرمٛىAاعرُرج انًغافح تٍٛ انُمطح -ب    

) Mانُمطحt( َؼرثش يٍ أجم كم ػذد حمٛم4ٙ –  7 + 2 t ; – 8 + 3 t ; t ) انذانح ٔdٗانًؼشفح ػهIR:تـd (t) = AM
  2

 

d (t)تٍٛ أٌ -أ   = 14 t
 2
– 14 t + 21 

AMانرٙ يٍ أجهٓا ذكtٌٕٔ اعرُرج لًٛحdأدسط اذجاِ ذغٛش انذانح-ب   
  2

 أصغش يا ًٚكٍ

 ()ٔ انًغرمٛىAاعرُرج يشج اخشٖ انًغافح تٍٛ انُمطح -جـ    

 ط (اوق     التمريه الثاوي ) 

انًغرٕ٘ انًشكة يضٔد تًؼهى يرؼايذ ٔ يرجاَظ ; ,O u v 

23صٕس الأػذاد انًشكثحA,BٔCٔنركٍ انُمظ
i

Az e




    ,z B = 1 + i       ٔz C = –  3 

 z A,z Bٔz C(أكرة ػهٗ انشكم الأعٙ الأػذاد 1

– ; C) , (B ; 1) , (A ; 1)}يشجح انجًهحGلاحمح انُمطحz G( ػ2ٍٛ 1)} 

AMانرٙ ذحمكzانلاحمحيٍ انًغرٕ٘ راخ Mيجًٕػح انُمظ(E)ػٍٛ -( أ3
  2

+ BM
  2
– CM

  2
= –  13 

 (E)شى اَشئ (E)ذُرًٙ إنٗ انًجًٕػحAتٍٛ أٌ انُمطح -ب    

 فٙ إعرمايٛحO,BٔG( ذحمك أٌ انُمظ4

 يحذدا ػُاصشْا انًًٛضجGإنBٗٔ ٚحٕل انُمطحOتانرحاكٙ انز٘ يشكضِ(E)( ػٍٛ صٕسج انًجًٕػح5

 :وقاط ( 13)  الثالثالتمريه 

Iانًؼشفح ػهٗ انًجالhَؼرثش انذانح انؼذدٚح = ] –  3 ; + [ :ٙكًا ٚهh (x) = 5 x + 3
x + 3

 

    ٔ(C)ذًصٛهٓا انثٛاَٙ فٙ انًغرٕ٘ انًضٔد تًؼهى يرؼايذ ٔ يرجاَظ


O ; i , j  


 . ) اَظش انشكم فٙ الأعفم (

 

                  اقلب الصفحة                                                        3مه  4صفحة                                                                          

 



u 0انًؼشفح تـ (u n)( نركٍ انًررانٛح انؼذدٚح1 = n:u nٔ يٍ أجم كم ػذد طثٛؼٙ 1 + 1 = h (u n) 

uيصم ػهٗ حايم يحٕس انفٕاصم انحذٔد -أ        0,u  1,u  2ٔu  دٌٔ حغاتٓا3 

 ٔ ذماستٓا(u n)ضغ ذخًُٛا حٕل اذجاِ ذغٛش انًررانٛح -ب    

n  :1تشٍْ تانرشاجغ أَّ يٍ أجم كم ػذد طثٛؼٙ -( أ  2  u n  3 

 يرضاٚذج ذًايا ٔ اعرُرج أَٓا يرماستح(u n)أٌ انًررانٛح تٍٛ-ب    

v nتـ:INانًؼشفح ػهٗ(v n)( نركٍ انًررانٛح3 = u n – 3
u n + 1

 

 أعاعٓا ٔحذْا الأٔليررانٛح ُْذعٛح ٚطهة ذؼٍٛٛ (v n)أشثد أٌ  -أ  

uشىv nأكرة -ب      nتذلانحn ٔأحغةlim nu    

 :وقاط ( 11)  الرابعالتمريه 

:كًا ٚهٙانذانح انًؼشفح ػهgٗنركٍ
 

2( )
x

g x x e


  

 g( أدسط ذغٛشاخ انذانح1   

g (x)( تٍٛ أٌ انًؼادنح2    = 0,70حٛسaذمثم حلا ٔحٛذا0 < a < 0,71 

 ػهٗg (x)( اعرُرج إشاسج3   

IIٍنرك )f  ٗتـ :انذانح انؼذدٚح انًؼشفح ػهf (x) = (2 x – 4) e
 x
2

+ 2 – x 

انًُحُٙ انًًصم نٓا فٙ انًغرٕ٘ انًُغٕب إنٗ يؼهى يرؼايذ ٔ يرجاَظ(C f)َغًٙ


O ; i , j  

 

 (cm 1)انٕحذج

–ػُذ f( أحغة َٓاٚرٙ انذانح1  ٔ+ 

x:f (x)( تٍٛ أَّ يٍ أجم كم ػذد حمٛم2ٙ    = e
 x
2
. g (x)شى اعرُرج اذجاِ ذغٛش انذانحf  شكم ٔ

 جذٔل ذغٛشاذٓا

f (a)( تٍٛ أٌ      3    = 4 – a – 4
a

   f (a)شى اعرُرج حصشا نـ   

yرٔ انًؼادنح(D)( تٍٛ أٌ انًغرمٛى4    = 2 – x  ُٙيماسب يائم نهًُح(C f)تجٕاس–  

  0فٙ انُمطح راخ انفاصهح(C f)يًاط انًُحُٙ(T)( أكرة يؼادنح نـ5   

f (x)انًؼادنحIR( حم ف6ٙ    =  (C f)ٔ(T),(D)شى أسعى  0

III  )1تاعرؼًال انًكايهح تانرجضئح أحغة انركايم )




0

x

(2 t + 4) e
 t
2
 dt    

ٔانًغرمًٍٛٛ انهزٍٚ (D)ٔانًغرمٛى(c f)يغاحح انحٛض انًحذد تانًُحAُٙ( أحغة تانغُرًرش انًشتغ2 

xيؼادنرًٛٓا = –  2 ln 2   ٔx = 2 
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